

ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCECH MAJETKOVÝCH

Odloučené pracoviště Zlín, tř. Tomáše Bati 3792, 760 01 Zlín



POPIS OBJEKTU:

Administrativní objekt je ve správě České správy sociálního zabezpečení. Prostory sloužící pro výkon činnosti ÚZSVM se nacházejí ve třetím patře.

Objekt je veřejnosti přístupný.

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:



KONTAKTY:



+420 731 401 287



podatelna.brno@uzsvm.cz



IDS: rq6fs9a



www.uzsvm.cz

UŽIVATELSKÝ POPIS:

VSTUP

Nejbližší zastávka městské hromadné dopravy je zastávka Poliklinika ve vzdálenosti cca 200 m. Přístup od zastávky je veden po zpevněném chodníku z betonových dlaždic ulicí Čiperova přes přechod pro chodce.

Budova je přístupná hlavním vstupem z třídy Tomáše Bati. Vedlejší vstup se nachází z druhé strany budovy z ulice Čiperova. Plocha před dveřmi je široká 550 cm a hluboká 360 cm. Při uzavření objektu je nutné využít interkomu, situovaného vpravo vedle dveří ve výšce 135 cm. Hlavní vstup je tvořen dvoukřídlými automatickými dveřmi otevíranými do stran s průjezdovou šířkou 90 cm, vybavenými kontrastním značením skleněných ploch.

Vedlejší vstup je osazen dvoukřídlými mechanickými dveřmi šířky 2 x 90 cm, otevíranými směrem ven, s prahem o výšce 3 cm. Plocha před dveřmi je široká 240 cm. Pokud je vedlejší vchod uzavřen, je nutné využít hlavní vstup.

INTERIÉR

Zádveří u hlavního vstupu je široké 550 cm a hloubky 260 cm. Na vstupní dvoukřídlé automatické dveře navazují druhé dvoukřídlé automatické dveře, otevírající se do stran s průjezdovou šířkou 90 cm, s kontrastním značením skleněných ploch. Na zádveří navazuje hala s prostorem s recepcí.

U vedlejšího vstupu není zádveří a vchází se přímo do haly přes dvoukřídlé mechanické dveře s průjezdovou šířkou 2 x 90 cm.

V hale jsou po levé straně recepce umístěny výtahy, po pravé straně pak hlavní schodiště. Pohyb po patrech není omezený. Do všech míst budovy je bezbariérový přístup, u některých místností je nízký práh o výšce 2 až 3 cm. Schodiště v budově má dostatečnou šířku a je kontrastně označeno.

VÝTAH

V budově se nachází tři výtahy u hlavního vstupu vlevo od recepce a propojují suterén až osmé patro. Před každým z nich je dostatečný manipulační prostor. Kabina výtahu č. 1 má šířku 106 cm a hloubku 208 cm s ovladačem na nástupních místech ve výšce 110 cm, průchozí na čelní stěně. Vstup do výtahu s automatickými dveřmi je široký 80 cm. Ovladače uvnitř klece jsou ve výšce 104 cm a ve vzdálenosti 10 cm od nejbližšího rohu, jsou vystouplé, grafické a s označením Braillovým písmem. Hlášení je akustické. Klec je vybavena na boční stěně madlem, sklopným sedátkem a zrcadlem se spodní hranou ve výšce 107 cm.

Vedle výtahu č. 1 se nachází dvojice identických výtahů, kdy rozměry výtahů jsou šířka 82 cm a hloubka 82 cm. Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce 110 cm, klece jsou průchozí na čelní stěně. Vstupy do výtahů automatickými dveřmi jsou široké 80 cm. Ovladače uvnitř kabin jsou ve výšce 100 cm a ve vzdálenosti 25 cm od nejbližšího rohu, jsou vystouplé, grafické a s označením Braillovým písmem. Hlášení je akustické. Kabiny jsou vybaveny na zadní stěně madlem, sklopným sedátkem a zrcadlem se spodní hranou ve výšce 101 cm.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ

Bezbariérové WC je umístěné v hale vlevo od recepce. Dveře jsou označeny a uzamčeny eurozámkem. Klíč k němu lze zapůjčit na recepci. Dveře mají šířku 90 cm, otevírají se mechanicky směrem ven do haly. Kabina má šířku 170 cm a hloubku 200 cm. Vypínač osvětlení je mechanický ve výšce 80 cm a ve vzdálenosti 15 cm od nejbližšího rohu. Místnost je vybavena umyvadlem s výškou 75 cm a pákovou baterií ve výšce 85 cm od podlahy. Podjezd je dostatečný. Toaleta je umístěna 22 cm napravo od zdi, nalevo od zdi 111 cm. Sedátko je ve výšce 50 cm a je odsazeno 21 cm od zdi. Prostor pro vozík je volný, toaletní papír je v dosahu. Splachování je součástí nádržky v zadní části toalety ve výšce 100 cm a je mechanické. Madla jsou po obou stranách místnosti, vlevo je sklopné dlouhé 80 cm a ve výšce 80 cm, vpravo je pevné, dlouhé 65 cm uchycené ve výšce 80 cm. Madla jsou osově vzdálena 60 cm. Běžná WC se nacházejí na každém patře.

PARKOVÁNÍ

Parkování je možné na parkovišti s kapacitou 15 vozidel, situovaném u budovy a přístupném z ulice Čiperova. Dvě vyhrazená parkovací místa pro tělesně postižené jsou vedle veřejného parkoviště v krytém parkovišti určeném pro zaměstnance budovy.

FOTODOKUMENTACE:

